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Narrativa

Ata nº 149/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (19) Dezenove Dias do
Mês de Abril do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente
Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°148/2016 da Sessão Ordinária do dia 12/04/2016,
não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício
n°317/2016 da Secretaria Municipal de Planejamento e Finanças de Rio Verde de Mato Grosso/MS. ORDEM DO
DIA: Leitura do Projeto de Lei do Executivo n°008/2016. Leitura do Projeto de Lei do Executivo n°009/2016. O
Presidente informou que os projetos serão enviados às comissões pertinentes para apreciação. Requerimento
n°057/2016 de autoria do Vereador Laurindo Luiz Marchezam solicitando do Executivo, câmeras de segurança
nos ônibus de linhas escolares, tanto na cabine do motorista, como no corredor do ônibus, para segurança de
todos que utilizam esse tipo de transporte, em discussão o Vereador autor sugeriu que o Executivo crie um
projeto para resolver esse problema, justificou dizendo que por muitas vezes, tem alunos que fazem bagunça,
brigas e não tem como saber ao certo quem começou, e os pais são chamados para conversar, e os mesmo
ficam retraídos, por não terem certeza se seu filho realmente estava envolvido, assim como também melhora a
segurança dos alunos e dos motoristas, ainda em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito disse que
já foi criado um Projeto de Lei por esse Legislativo, no qual seria obrigatório um monitor para auxiliar os
motoristas e os alunos, mas esse projeto foi vetado pelo Executivo, ainda em discussão o Vereador Edmar
Pereira da Silva pede para subscrever disse que é contra colocar guardas em tudo, temos que mudar nossa
atitude de educação ao patrimônio público, mas que isso é importante, e nem sempre os pais e os motoristas
aceitam reclamações, e no mínimo essas câmeras irão ajudar, pois são crianças que usam esse ônibus, ainda
em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana pede para subscrever, disse que essa idéia é fundamental da
mesma maneira que o monitor também é, no qual são meios de provas, para tirar dúvidas do que acontece
dentro dos ônibus, ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, disse que
a tecnologia pode ser usada como segurança hoje, onde é de extrema importância a fiscalização dentro desse
ônibus, para trazer segurança daqueles que utilizam, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever. O Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito fez ofício à Nippon, solicitando a ação social que fazem pelo Brasil, realizem aqui em
nosso município. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez indicação ao Executivo solicitando a recuperação da
Rua Ipiranga no trecho do Bairro Campo Alegre, fez indicação ao Executivo solicitando a recuperação da Rua
Vaticano no Bairro Jardim dos Estados. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação ao Superintendente da
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FUNASA do Estado de Mato Grosso do Sul Sr. Aristides Ortiz, solicitando mais um poço artesiano no
Assentamento Rio Verdinho, onde se encontra 59 famílias, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando reparo
na estrada do Assentamento Rio Verdinho, onde passa ônibus escolar. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando reparos das luminárias do Bairro Jardim Semíramis, fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando recapeamento das Ruas do Bairro João de Barro, fez indicação à Secretaria de
Obras solicitando dois quebra molas na Rua Campo Alegre do Bairro Campo Alegre, sendo que um fique em
frente do Bar do Sr. Domingos. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao Executivo solicitando a
recuperação da Rua Amazonas no Bairro Nova Rio Verde usando a operação tapa buracos, fez indicação ao
Executivo solicitando a recuperação das luminárias do prolongamento da Rua Marechal Cândido Rondon no
Bairro Paraíso Cacerense que liga ao Bairro Novo Horizonte, fez indicação ao Executivo solicitando a
recuperação das luminárias, assim como rebaixamento de energia para colocação de novos postes com
luminárias do Bairro Jardim Semíramis. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao Executivo solicitando
o patrolamento, cascalhamento e limpeza das ruas de nosso município, fez indicação ao Executivo solicitando a
roçada dos matos, que se encontra em cruzamentos de ruas em nosso município, fez indicação ao Executivo
solicitando reparos das luminárias em toda cidade. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez indicação ao
Executivo soliitando a recuperação, patrolamento e cascalhamento das ruas do Bairro Santa Terrezinha,
precisamente na Vila Júlio Sato na Rua Oliveira Borges, fez indicação ao Executivo solicitando colocação de
luminárias na Praça do Chão Batido, fez ofício ao Tenente Laurentino parabenizando-o pelo lançamento de sua
pré - candidatura à Prefeito de nosso município, fez ofício ao Jânio Santana parabenizando-o pela reunião do
Partido PEN com a presença do Deputado Estadual Lídio Lopes na última sexta-feira. O Presidente Flávio
Roberto Alves de Brito informou à população que dia 24 de Abril haverá eleição para representantes do Bairro
Nova Rio Verde. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez requerimento à Vigilância Sanitária solicitando o
procedimento de inspeção das escolas municipais, em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede
para subscrever, disse que é grande a dificuldade do controle de doenças em nosso País, se seria viável ter nos
banheiros papéis toalhas, sabonetes líquidos e álcool em gel, para os alunos não ficar expostos às doenças,
ainda em discussão a Vereadora autora disse que esse requerimento é para visar à promoção da saúde, onde as
escolas municipais são de ensino fundamental, e o sistema imunológico da criança ainda está em formação, e
não podem ficaram expostos à doenças, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando reparos de iluminação pública no campo de futebol
do Ginásio Municipal. Com permissão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à Secretaria de Obras
solicitando a colocação de dois braços de luz em frente ao SIMTED no Bairro Luiz Bandeira de Brito, fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando a manutenção de lâmpadas da quadra de futsal da escola Municipal
Mariza Ferzelli. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre a leitura do Projeto da criação do SIM nesta manhã, que é serviço
de inspeção municipal, para os produtores rurais venderem seus produtos, dentro da conformidade, onde muitas
pessoas estavam esperando por esta criação, onde todos os Vereadores são favoráveis a este projeto,
comentou sobre a emenda individual do Deputado Estadual Junior Mochi que já está protocolada no valor de R$
80.000,00 (oitenta mil reais) para aquisição de uma ambulância para nosso município, e agradeceu o mesmo
pelo olhar especial para Rio Verde, comentou sobre a Ação Social Nippon que vem fazendo um belíssimo
trabalho aos jovens de todo Brasil, o qual fez pedido para que seja realizado esse trabalho em nosso município,
sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. Com permissão o Vereador Edmar Pereira da Silva
fez indicação aos Deputados Federal Zeca do PT e Vander Loubet solicitando recursos para Secretaria de Obras
de nosso município, fez indicação ao Governador do Estado Reinaldo Azambuja para que direcione recursos
para a Secretaria de Obras de nosso município. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, comentou sobre a
leitura do Projeto da criação do SIM nesta manhã, que é serviço de inspeção municipal, para dá conformidade
para os produtores rurais venderem seus produtos do campo, no qual só faltava a criação do SIM, e que há
muito tempo as pessoas esperavam por isso, mandou abraço ao Zé Carlos que trabalha na Secretaria de Obras,
e agradeceu pelo atendimento em fazer a limpeza da Praça do Bairro João de Barro, sem mais desejou a todos
um ótimo transcorrer de semana. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, agradeceu à Deputada Estadual Grazielle Machado pela emenda viabilizada, no
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valor de R$ 58.000,00 (cinquenta e oito mil reais) para aquisição de uma ambulância para nosso município, e
disse que recebeu do Prefeito um ofício solicitando que seja trocada a aquisição da ambulância para aquisição
de camas para o hospital, mas que pediu desculpas ao Prefeito, e que irá cumprir sua promessa à população de
nosso município, comentou que foi ao Assentamento JR juntamente com alguns amigos, onde foi recebida com
um belíssimo churrasco, e onde trouxe reivindicações da população, com permissão fez indicação ao Executivo
solicitando limpeza das  ruas do Bairro Campo Alegre, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de
semana. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, comentou sobre o projeto lido nesta sessão, onde
será de muita importância à nossa população, no qual será aprovado por unanimidade pelos Vereadores na
próxima sessão, comentou sobre a Praça do Bairro João de Barro que ficou bonita após a limpeza, e informou
que já protocolou um pedido, de uma emenda para aquisição de uma academia ao ar livre para esta praça,
comentou sobre seu requerimento solicitando câmeras de segurança nos ônibus escolares, que fazem as linhas
rurais, pois já foi procurado pelos pais de alunos, onde reclamaram de brigas e bagunças de ônibus, e que isso
irá servir para esclarecimento dos fatos ocorrido dentro dos ônibus, e que será para segurança dos alunos e do
motorista, comentou sobre a limpeza nas beiras do rio que ocorreu às semanas atrás, mas que ficou faltando à
limpeza, após a ponte da Rua Santos Dumont sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito passou a Presidência da Casa de Leis à Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da
RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, comentou sobre a importância de se fazer
as inspeções das escolas, para que os alunos não fiquem expostos a doenças, comentou sobre a necessidade
de câmeras de segurança dentro dos ônibus escolares, para trazer segurança daquelas que o utilizam, disse que
já foi elaborado um projeto neste sentido, mas que foi vetado pelo Executivo, comentou sobre a votação da
continuidade do Impeachment que ocorreu no último domingo, o qual foi o reflexo das manifestações do povo
brasileiro nas ruas de todo o País, sem badernas e bagunça, somente defenderam a democracia, para a ordem
ser estabelecida, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Wiliam Assis Santana
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta
manhã, com permissão fez indicação a Secretaria de Obras solicitando a limpeza do Campo de Futebol do Chão
Batido no Bairro Vila Nova, comentou sobre o ato de filiação do Partido PEN na última sexta feira, com a
presença do Deputado Estadual Lídio Lopes, comentou sobre a Praça do Bairro João de Barro que está sendo
revitalizada através das indicações dos Vereadores, assim como a Praça Irene Striquer, ficando todas elas, com
outra visão, assim parabenizou o Prefeito por esta ação, ressaltou a importância de termos cuidados com o
patrimônio público, comentou sobre as obras que estão sendo realizadas nas estradas rurais de nosso município,
comentou sobre a Leitura na Praça que ocorreu na última segunda feira, onde várias escolas municipais levaram
alunos e professores para realização deste evento, para incentivarem a leitura e educação, e parabenizou a
Secretaria de Educação por esta atitude, comentou sobre a formação continuada dos professores no último
sábado, onde receberem instrução de primeiros socorros, lecionado por profissionais de segurança, sem mais
desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, comentou sobre
emendas que estão protocoladas para nosso município, comentou sobre a criação do SIM, o qual será aprovado
o projeto pertinente na próxima sessão, mas que temos que ficar de olhos abertos, para não ocorrer casos de
corrupção com os ficais, para se beneficiar de seu poder, parabenizou o Dr. Helderson Carlotto por assumir o
cargo efetivo de Veterinário da Prefeitura, onde esteve a frente do Projeto do SIM, e que por consequência esse
projeto será usado, para a criação de outro projeto, para os produtores rurais de nosso município, venderem seus
produtos em todo Brasil, comentou sobre a necessidade de ter estrutura na Secretaria de Obras, e temos que
lutar para buscar recursos para a mesma, pois é de grande necessidade, lembrando que qualquer tipo de evento,
precisa da Secretaria de Obras, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. A Vereadora Juliana
de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas
indicações realizadas nesta manhã, informou à população que já foi protocolado uma nova emenda do Deputado
Estadual Junior Mochi no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), comentou sobre a leitura do Projeto de
criação do SIM em nosso município, onde toda à população esperava pelo mesmo, parabenizou o Dr. Helderson
Carlotto onde está na frente desse projeto e deseja um bom trabalho para o mesmo, comentou sobre a votação
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da continuidade do processo de Impeachment, onde os cidadãos devem olhar seus políticos, e disse que o povo
que fez o Impeachment, aqueles que foram às ruas manifestar seu desejo de ter um País melhor, onde estamos
em crise, mas que o povo foi à luta e clamou por melhorias, e que diante disso, possamos ter a responsabilidade
do voto, pois é na Câmara de Deputados que estão os políticos que nos representa, que possamos ter um
aprendizado com este momento, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. PELA ORDEM: O
Vereador Wiliam Assis Santana relatou como se deu a criação do dia do índio em nosso País, destacou que aqui
em nossa cidade, tem um índio de 23 anos que passa por dificuldade, onde irá procurar ajuda às autoridades
pertinentes. O Vereador Edmar Pereira da Silva disse que a democracia foi a mais repetida nos discursos dos
Deputados na votação pelo Impeachment, indagando se estamos mesmo bem representados pelo Eduardo
Cunha e pelo Michel Temer, onde a corrupção toma conta de nosso País, onde 42 Deputados que estavam
analisando o pedido de Impeachment, 38 estavam citados na operação lava jato. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam disse que temos que ter responsabilidade com a população, onde tem seis vereadores nesta sessão,
e que a pouco momento quase não teve quorum, e que temos que honrar o voto do povo, pois é somente uma
sessão por semana, parabenizou o Dr. Helderson Carlotto por assumir o cargo efetivo de Veterinário da
Prefeitura, onde esteve a frente do Projeto do SIM, disse que acredita que a população está atenta aos atos dos
políticos, e sugeriu que fosse realizada um nova eleição em outubro, para acabarmos com esses políticos que só
estão lutando pela conquista do poder. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista disse à população ter
responsabilidade de seu voto, e estar atentos às atitudes de nossos representantes, disse que o povo não
aguenta mais tanta corrupção roubalheira, e por isso foram às ruas, disse que este ano temos eleições
municipais, e que o povo tire aprendizado no que aconteceu neste domingo, e citou o discurso da Presidente
Dilma, onde disse que teríamos que suar muito a camisa para tirar ela do cargo, e que isso mostra a
incompetência da mesma em estar à frente de um País. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros comentou
sobre as manifestações em nosso País, onde no último domingo teve a resposta, e agradeceu a todos que foram
à rua, lutar pela democracia, no qual a vitória do povo foi exposta na votação pelo Impeachment, e lembrou que
uma vez disse que seria difícil a Presidente terminar este mandato, pois não tinha apoio dos estados, no qual a
maioria a vitória nas eleições foi o PMDB. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo disse que temos que
ter respeito ao trabalho das pessoas, onde não podemos generalizar todos com nossas palavras, como
aconteceu em um discurso, no qual via uma senhora generalizando os petistas, e disse que o partido não deve
ser olhado, mas sim o trabalho das pessoas que participam da política, assim como todos os partidos tem
pessoas do bem, como também tem gente que não presta, e alertou a população para que se atentem aos seus
representantes. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão
Ordinária do dia (19) Dezenove de Abril do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata
que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais
Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 
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Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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